



Municipalidad Distrital de Alto Selva Alegre
 Sub Gerencia de Seguridad Ciudadana
 Informe de Ocurrencias



A: SGSC. My que ceo Fredy Calle Barbero
 De: Sm. Reserva del Pico. Pico. 94585
 Turno: DIP Grupo: _____ Fecha: 18/10/23
 Efectivo Policial: _____ PNP: _____
 Movil N° 05 Placa: EvE 685 Zona de Patrullaje: _____

por el medio del presente me dirijo a Usted. Reunión Vecinal
En Arriaza 18 de octubre 2023 en el distrito de Alto Selva Alegre en el Sector 4 de Pico con el consentimiento de Sr. David Sr. Alfredo Benavente Gadea y el My que Alex Yedrales en presencia de Sr. PNP Nancy Herrera al personal de Seguridad Sm. Reserva Pico 94585 y Sr. Daniel Vilca Huillo y las Vecinas de la Av. Lima y Av. 11 de Octubre de la su obra para la renovación de veredas Av. 11 de Octubre
 - Que es una Junta vecinal y conformación de la Junta
 El programa de Cuido barrio "Comercio Domésticos Puntos"
 - Robos por la zona, boque de iluminación, robos de domicilio.
 - Continuar a ello a menor precio en el pedaje de la obra por la zona
 - Que se dejan personas tendidas o heridas
 Coordinador: Ester Celis - Cel. 956785442

29704488	89536548	46267146	29226443
29372555	72529168	042359239	29226443
10453864	30563033	29203886	29681145
PUF: 29593076	29242981	29402441	29528950

lo que doy cuenta para los fines del caso

Firma del Efectivo Policial Firma Operador Firma del Supervisor



Municipalidad Distrital de Alto Selva Alegre

Municipalidad Distrital de Alto Selva Alegre
Sub Gerencia de Seguridad Ciudadana
Informe de Ocurrencias



A: BGSC My PNP. Freddy Calle Barboza.
De: Sr. Rosendo del Pisco Pisco Qusp.
Turno: D.D. Grupo: Fecha: 16/10/23
Efectivo Policial: PNP:
Movil N° 2 Placa: Zona de Patrullaje:

por el medio del presente me dirijo a Usted. Reunión para la zona de
En Arequipa Distrito de Alto Selva Alegre sector de
Villa Unión Calle con el conocimiento
del Sr Alcalde mg D. Trade Benavente Godoy y el My PNP.
Alex Yaverane Blas en representación de la S.I.P.M.O.
Mency Herrera y el personal de Serenazgo Sr. Rosendo Pisco Q.
y Sr. Daniel Walter Hulleca los vecinos de la zona de la
Inicio de reunión siendo las 19:00 hrs del 16 de octubre
2023 para confirmar los coordenados e integrantes de la
Junta vecinal "Pocji, San Matilla"
Coordinador: Miguel Mauro Penillaguala cf 944138531
Secretario: AND Momeni Choque Huayta cf 917239480
Vocal: D. Don Ochoa Pisco cf 922104304
La S.I.P.M.O. Mency Herrera los indica sobre la propiedad
de la fomería de la Junta quedando en expresa P.R. su
colocación de la cenera.

Handwritten signatures and names of officials:
- Sr. PNP: Mency Herrera (29626130)
- Coordinador: Miguel Mauro Penillaguala (72456701)
- Vocal: Sr. Rosendo Pisco (5046013)
- Secretaria: Sr. Daniel Walter Hulleca (42552822)

lo que doy cuenta para los fines del caso

Firma del Efectivo Policial Firma Operador Firma del Supervisor